GIF-1001 Ordinateurs: Structure et Applications
Exercices : Le DOS

. Que contient le fichier I0.sys?

. Décrivez le code contenu dans Command.exe. Pourquoi ce code ne fait-il que 3ko?

. Décrivez le démarrage du MS-DOS.

. Qu’elle est la différence entre une interruption du BIOS et une interruption du DOS?
. Comment une commande de 'usager est-elle traitée lorsque 'usager appuie sur enter?

. Comment le DOS faisait-il pour remplacer certaines fonctions du BIOS, contrélant les périphériques,
par d’autres fonctions (plus récentes ou plus optimales ou mieux adaptées au matériel de
Pordinateur) tout en conservant la syntaxe du BIOS pour demeurer rétro-compatible avec les
programmes des usages?



